

Чебулинскому району — 75



ФАНТАЗИЯ БЕЗ ГРАНИЦ

Тамара Маврычева

Это люди твои, Чебулинский район!

Тамара Григорьевна Маврычева родом из Усть-Серты. Живет и работает в селе Курск-Смоленка. Это увлеченный, талантливый человек. В её руках любой предмет, любой материал оживает. Чего она только не умеет: вязать на спицах и крючком, плести из бисера, шить



мягкие игрушки. Её фантазия не имеет границ. Из сухого пня, найденного в лесу, она смастерила подставку для цветов, которая украшает её рабочее

место.

Любовь к рукоделию передалась Тамаре Григорьевне от бабушки. В детстве она очень любила сидеть возле неё, слушать её песни и наблюдать, как в бабушкиных руках мелькают спицы или иголка с разноцветными нитками – бабушка была мастерица вязать и вышивать.

Сама Тамара Григорьевна начала заниматься рукоделием в школе. Первым увлечением стало вязание на спицах, а вот крючком научилась вязать в зрелом



возрасте, когда ученики попросили её научить их вязать салфетки. Своё умение она передала не только ученикам, но и детям – сыну и дочери.

Работы Тамары Григорьевны не раз выставлялись в школе, в Доме культуры, в районном центре. В 2007 году её кружковцы к выпускному вечеру связали своим мамам шали. По словам Тамары Григорьевны, «рукоделие помогает ей снять нервное напряжение, преодолеть усталость, создать уют в доме. Также рукоделие позволяет создавать индивидуальные вещи, отвечающие современной моде».





ФАНТАЗИЯ БЕЗ ГРАНИЦ.

Тамара Маврычева: Текст/

Составитель: Чеботова Мария Семеновна- ведущий методист МУК  
«Чебулинская МЦБ»;

Компьютерный набор: Акимкина Марина Юрьевна –  
библиотекарь МУК «Чебулинская МЦБ»